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Problème n°2 

Le potiron

Nous avons pesé un potiron, des melons et un concombre. 
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1 potiron pèse autant que 3 melons et 1 concombre
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2 potirons pèsent autant que 5 melons et 7 concombres. 
Combien faut-il poser de concombres sur l’autre plateau de la balance pour équilibrer 1 potiron ?
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Notre solution :

1P = 3 M + 1 C

2P= 5M + 7C

On cherche à supprimer les melons :
1P x 2= 6 M + 2 C

Or 2P =5 M + 7C

Donc quand on enlève 1M, on rajoute 5C

Donc : 1M = 5 C

3 M=3x5C =15C

En conclusion si 1P=3M+1C

 alors 1P=15C+1C=16C
Il faut donc poser 16 concombres pour équilibrer 1 potiron !
